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Psí spřežení v MŠ Bravinné
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VEDENÍ MĚSTABřezen 2019

Vážení a milí spoluobčané,
každodenně spolupracuji na radnici se svým kolegou,  

místostarostou Zbyňkem Bajnarem. Domlouváme se na spo-
lečných postupech a vizích, které chceme v  našem městě  
i jeho místních částech uskutečnit. 

Kterými tématy se pan místostarosta právě zabývá?
,,Našemu městu chybí pasportizace budov a majetku města, 

chceme tak zmapovat byty i nebyty z hlediska nákladů pro-
vozu, plánování oprav, záruk, revizí, rekonstrukcí, hromadné 
informovanosti nájemníků v případě jakýchkoli prací, hláše-
ní závad atd. Dále se zabývám možností úspor v rámci dota-
cí u některých spolků, přemýšlím o efektivním využití energií. 
Připravujeme vyhlášení třetí vlny Kotlíkových dotací a samo-
zřejmě jsou zde investiční akce ve městě, které se již realizují. 
Dále se připravuji na různá školení a  semináře ohledně finan-
cí města a nových dotačních titulů, některá školení  již máme 
za sebou. Jako radní mám v kompetenci místní část Starou 
Ves. A v neposlední řadě jsem členem různých pracovních sku-
pin, jako je např. pracovní skupina pro Městskou památkovou 
zónu. Téměř denně je nějaká zajímavá schůzka s občany nad 
jejich podněty nebo s nabídkou spolupráce. Podnětů je oprav-
du hodně a vždy je třeba si vše nejdříve pořádně ,,načíst.“  

Vítám každou spolupráci, pomoc, trpělivost a otevře-
nost. A to ať už doma, nebo na úřadě. To je ten správný směr  
pro naše město!... a všem za tento přístup velmi děkuji“, říká 
Zbyněk Bajnar.

Týmová práce má velkou cenu
Vážení spoluobčané, jsem přesvědčena, že máme spoustu 

elánu, společných plánů a záměrů, které chceme s Vaší po-

mocí v našem městě realizovat. V tomto čísle našeho zpra-
vodaje se například dočtete, že kulturní aktivisté začali spo-
lupracovat a slaďují svá vystoupení dle vzájemné domlu-
vy. Osobně jsem tomu moc ráda a děkuji všem, kteří svou 
vstřícností a tolerancí přispějí k přehlednějšímu systému or-
ganizace akcí v našem městě. Možná se v tuto chvíli hodí 
přidat jeden malý příběh: 

Nedávno jsem potkala staršího pána, který mě zdravil 
se slovy: „Paní starostko, já jsem Vás volil. Tak bojujte!“ Ne-
vím, jestli jej má odpověď uspokojila, protože zněla takto:  
„Jéjda! Tak to Vás asi zklamu. Já jsem nešla na radnici bojovat, 
ale spolupracovat, budovat, stmelovat a tvořit.“ 

Máme nového kronikáře
Práce kronikáře je postavena na dobrovolnosti a nadše-

ní jejího tvůrce. Jsem přesvědčena, že kronika je součástí 
naší identity a že kronikář tak tvoří budoucí historické vě-
domí obce. Chtěla bych poděkovat paní ředitelce Evě Še-
včíkové za plnění tohoto nelehkého úkolu. V této funkci ji 
nahradí pan Eduard Valeš, kastelán bíloveckého zámku. Vě-
řím, že jeho pečlivost, nadšení a láska k našemu městu jsou 
těmi správnými impulzy pro zápis těch nejdůležitějších his-
torických událostí.

Strategicky plánujeme
Strategické plánování je důležitým nástrojem pro dosaho-

vání cílů. Pomáhá odstranit různé překážky, předchází naho-
dilému řešení a ladí vývojové představy o budoucím rozvo-
ji. Hlavním produktem je pak návrh řešení určitého území, 
odborná podpora a stanovení součinnosti během realizace 
projektu. Naše město takové dokumenty zpracovává. Mám  
na mysli např. Generel dopravy, který řeší dopravní situaci a 
bezpečnost, Generel osvětlení nebo Plán rozvoje města Bílov-
ce. Na těchto plánech se podílíte také vy, naši občané. Z jed-
noho takového dokumentu vyšla také potřeba vybudovat 
v Bílovci Dopravní hřiště. Co říkáte, líbí se Vám tato myšlenka?

Milí spoluobčané,
lidský život v sobě střídá dny ticha, dny veselí a dny rozjí-

mání. Dnes se pomalu zapomíná, že celý rok má svou dyna-
miku a v duchu moderní doby se nám mnohdy týdny a mě-
síce slévají. Prožijte tedy měsíc březen s otevřenýma očima 
a užijte si jarní Bílovec i místní části plnými doušky. Já osob-
ně se na jaro už moc těším!

 Vaše Renata Mikolašová, starostka města

Ráda se obklopuji lidmi, kteří chtějí realizovat nápady

Termíny veřejných schůzí

V únoru se uskutečnily schůze ve třech místních částech.
V březnu nás čekají další čtyři.
Srdečně Vás zveme na společné setkání.
Bílovec: Pondělí 11. 3. 2019 v 17.00 hodin – v sále knihovny.
Bravinné: Středa 20. 3. 2019 v 17.00 hodin – budova Osadního výboru.
Stará Ves: Středa 20. 3. 2019 v 19.00 hodin – budova Osadního výboru.
Lubojaty: Pondělí 25. 3. 2019 v 17.00 hodin – budova Osadního výboru.
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Výběr daňových přiznání
V pondělí 11. 3. 2019 bude v Bílovci probíhat výběr daňo-
vých přiznání.
V budově radnice, v přízemí vlevo.
Od 8 do 11 hodin a od 12 do 16 hodin.
 Ing. Lenka Halászová, vedoucí finančního odboru

Místní poplatky
Připomínáme všem občanům, že do 31. 3. 2019 jsou splat-
né tyto místní poplatky:
 – za komunální odpad
 – celoroční platba a splátka za 1. pololetí (v případě, 
  že máte o pololetní platbu požádáno)
 – za psa 
 – za pronájem pozemku
a v termínu do 30. 9. 2019
 – za komunální odpad – splátka za 2. pololetí (v případě,
  že máte o pololetní platbu požádáno)
Poplatky na rok 2019 činí: komunální odpad 550 Kč / oso-
ba, poplatek za psa 200 Kč / pes v rodinném domě a 700 Kč / 
pes v bytě. Důchodci mohou po splnění zákonných podmínek 
uplatnit slevu na místním poplatku za psa.
Poplatek lze uhradit:
 – v případě, že znáte Váš variabilní symbol, na číslo účtu 
  19-1761833319/0800 vedený u České spořitelny, a. s.
 – v pokladně Městského úřadu v Bílovci (v hotovosti 
  i kartou)
 – popř. složenkou prostřednictvím České pošty, s. p.

Pokladní hodiny:
Po a St: 8.00–11.00, 12.00–17.00 hod.
Út a Čt: 8.00–11.00, 12.00–14.00 hod.
Pá: 8.00–11.00, 12.00–13.00 hod.
Tel. kontakt: 556 312 193, 556 312 143

Výběr místních poplatků za komunální odpad a psa 
v roce 2019 v místních částech 
Obyvatelé místních částí budou mít možnost zaplatit 
poplatek za komunální odpad a poplatek za psa přímo 
ve své obci. V níže uvedených termínech budou v jed-
notlivých obcích přítomny úřednice Městského úřadu 
Bílovec, u kterých bude možné uhradit poplatky přímo 
na místě. 

Bravinné   4.03.2019 15.00–16.00 hod.
Výškovice   6.03.2019 14.00–16.00 hod.
Lhotka  11.03.2019 13.00–13.45 hod.
Lubojaty 11.03.2019 14.00–16.30 hod.
Ohrada  13.03.2019 13.00–14.00 hod.
Stará Ves 13.03.2019 14.15–16.00 hod.
 Renáta Ráčková, Bc. Markéta Smudová, odbor finanční

Ptali jste se…
Jaká je provozní doba toalet na autobusovém nádraží?

Toalety na nádraží jsou otevřeny každý den v době provoz-
ní doby pokladní přepážky. 

Mohou cestující čekající na svůj spoj využít prostory vla-
kového nádraží?

V době nepříznivého či mrazivého počasí mohou cestují-
cí v době provozní doby pokladní přepážky využít i prostory 
vlakového nádraží. (jv)

Návrhy na ocenění osobností
Město Bílovec každý rok oceňuje osobnosti, proto uvítáme  

i Váš návrh na ocenění, který můžete podat do 31. 3. 2019.
1. „Čestný občan města Bílovce“
Čestné občanství lze udělit občanům České republiky a obča-
nům cizích států, kteří se významnou měrou zasloužili o roz-
voj města. Lze je udělit za života nebo in memoriam.
2. „Osobnost města Bílovce“
Uděluje se jedenkrát za rok osobnosti, která svou dlouhodo-
bou mimořádnou činností přispěla k rozkvětu a rozvoji měs-
ta Bílovec.
3. „Úspěšný občan / kolektiv / sdružení / firma města
Bílovce“

Uděluje se jedenkrát za rok až třem různým fyzickým či práv-
nickým osobám, kolektivům, sdružením, které v  předešlém 
roce dosáhly výjimečných výsledků v oblasti vzdělání, výzku-
mu, sportu, kultury nebo jiné oblasti lidské činnosti, a tímto 
napomohly k pozitivnímu zviditelnění města Bílovec.

Všechny tyto návrhy lze podat na předepsaném formulá-
ři. Tyto jsou pak po projednání v radě předloženy zastupitel-
stvu města ke schválení. Formuláře i podrobné znění „Pravi-
del pro ocenění“ najdete na www.bilovec.cz (Titulní stránka 
> Úřad > Úřad on-line > Formuláře ke stažení > Odbor kultu-
ry a sportu).

Vaše návrhy zasílejte elektronicky na e-mail: lenka.novako-
va@bilovec.cz nebo doručte osobně p. Lence Novákové, bu-
dova radnice, I. patro. L. Nováková

Bude nad Radotínem stát nový 
bytový dům?

V úterý 13. února v 16 hodin proběhlo v Městské knihov-
ně v Bílovci veřejné projednávání možné výstavby bytového 
domu nad Radotínem. Zástupci firmy Epic Development Ra-
dotínská, s.r.o., seznámili přítomné se zamýšleným projektem, 
občané mohli zhlédnout vizualizaci bytového domu a jeho 
umístění v prostoru.

Zaznělo mnoho zvídavých otázek, rozhořčených protestů 
i pochvalných poznámek. Bylo možné vypozorovat, že pří-
tomní občané se rozdělili zhruba do tří táborů. Jedni přišli do 
knihovny převážně ze zvědavosti, druzí, aby vyjádřili svůj ne-
souhlas se stavbou a obavy z možné změny prostředí, na kte-
ré jsou zvyklí, třetí skupinu tvořili mladí lidé, kteří dali jasně na-
jevo, že chtějí v Bílovci žít a zakládat rodiny, ale nemají mož-
nost získat byt.

Výměna názorů proběhla kultivovaným způsobem a mnozí 
občané si při odchodu pochvalovali, že měli možnost se k pro-
blému vyjádřit. Zda k výstavbě bytového domu dojde, zatím 
nikdo neví. Až budou shromážděna všechna potřebná fakta a 
stanoviska komisí, rozhodnou o tom zastupitelé Bílovce.

 Vedení města
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Společné jednání kulturní komise 
První setkání pořadatelů veřejných akcí v Bílovci
V pondělí 11. února se v Městské knihovně v Bílovci uskuteč-

nilo společné jednání kulturní komise se subjekty pořádající-
mi kulturní akce.

Malé shrnutí:
1) akce je třeba plánovat a rezervovat si své datum dlouho do-
předu (ideálně rok);
2) k tomu nám pomáhá online kalendář města (www.bilovec.
cz), kde si kontrolujeme volné termíny;
3) žádná kolize termínů = žádný problém;
4) kolize = je třeba najít jiný termín, případně nám poradí TIC 
Bílovec;
5) prostřednictvím TIC Bílovec zveřejňujeme svou akci ve 
sdíleném kalendáři (osobně, T:  556  412  266, 778  425  431,  
E: icko@kcbilovec.cz)
6) v TIC budou chtít vědět: název, datum/čas/místo konání, 
krátkou anotaci, cílovou skupinu, vstupné aj.;
7) máte svůj termín a propagaci akce zdarma.

Děkujeme všem, kteří se jednání zúčastnili. 
 Kulturní komise

Co nového v městské zeleni?
Blíží se jaro a město Bílovec opět nenechá svou zeleň bez po-

moci. U Besedy a na ulici 17. listopadu ošetříme stávající lípy 
chemickým postřikem proti jmelí s cílem co nejvíce prodlou-
žit životnost těchto stromů. Zatím se jmelí ořezávalo co 3 roky 
ručně. Postřik provede firma Safe Trees, která chemické ošet-
ření vyzkoušela v pilotním projektu s velmi dobrými výsledky. 
Použitá látka neškodí stromům ani životnímu prostředí.

Dále chceme u zmíněné Besedy po úpravě terénu a odfré-
zování starých pařezů vysadit nové lípy. Stav zeleně je jednou  
z našich priorit, proto Vás budeme pravidelně informovat  
o záměrech a postupech města v této oblasti. 

 Jana Bzonková, odbor životního prostředí a ÚP

Město má nový Komunitní plán 
sociálních služeb na období 2019–2023

Pracovní skupiny komunitního plánování se 
aktivně scházely již od března 2017, kdy město 
začalo tvořit svůj III.  komunitní plán. Naším cí-
lem bylo vytvořit místní partnerství poskytova-
telů, uživatelů a zadavatelů sociálních služeb a 
za účasti veřejnosti zpracovat komunitní plán 

sociálních a návazných služeb pro období 2019–2023, ze-
jména pro cílové skupiny „rodina, děti a mládež“ a „senioři a 
lidé se zdravotním postižením“. Dokument byl schválen za-
stupitelstvem města dne 18. září 2018 a je veřejně přístup-
ný na www.bilovec.cz, rovněž je k dispozici na odboru soci-
álních věcí Městského úřadu.

Velké poděkování patří všem organizacím, které se do pro-
cesu plánování aktivně zapojili, jako je např. Sociální zaříze-
ní města Bílovce, dobrovolnické centrum Adra, mobilní hos-
pic Strom života, Renarkon, Policie ČR, Městská policie, Úřad 
práce Bílovec, Bílovecká nemocnice, a.s., Svaz tělesně posti-
žených, MŠ a ZŠ Bílovce aj. Mgr. Jarmila Němcová, 

 koordinátor komunitního plánování

Poděkování paní Marii Velké
Městský úřad v  Bílovci  

po dlouhé šňůře úspěšných 
let Odboru kultury a spor-
tu mění strukturu řízení kul-
tury ve městě. Tato změna 
je vyvolána odchodem ve-
doucí odboru p. Marie Velké  
na nové pracoviště mimo Bí-
lovec. M. Velká úspěšně ab-
solvovala konkurs na ředi-
telku Městských kulturních 

zařízení Šternberk a ukončila k 31. lednu 2019 svoji dlou-
holetou práci pro město Bílovec. Působení paní Velké 
bylo v Bílovci spojeno s prací pro město při údržbě spor-
tovních a kulturních zařízení včetně památek, ale zejmé-
na s  prací s  občany a pro občany při naplňování jejich 
volnočasových aktivit včetně tvorby Bíloveckého zpra-
vodaje. Jednalo se o dlouholeté a velice úspěšné obdo-
bí, proto si dovoluji alespoň touto formou vyslovit za své 
kolegy z bývalé Rady města a za spokojené občany paní 
Marii naše poděkování. Každý konec je zároveň i novým 
začátkem. Paní Marie Velká svým odchodem nastartova-
la novou etapu v řízení kultury ve městě Bílovci. Přejeme 
jí na jejím novém pracovišti mnoho osobních i pracov-
ních úspěchů a nástupnické organizaci Kulturnímu cen-
tru v Bílovci i kolegům z odboru paní Velké mnoho zda-
ru při naplňování nelehkých úkolů, které tato oblast čin-
nosti generuje.

Paní Marii Velké děkujeme za její obětavou a dlouhole-
tou práci pro Bílovec.

Ing. Sylva Kováčiková, zastupitelka města Bílovce, s kolegy 
Rady města Bílovec v letech 2014–2018

Rekapitulaci jejího pracovního působení za období  
25 let si můžete přečíst na webových stránkách města.  
 (red)

Vedení města Bílovec také děkuje paní Marii Velké  
za její dlouholetou činnost pro město. 
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Nejlepší policisté 
z Novojičínska převzali ocenění

V úterý 22. ledna proběhlo vyhlášení a ocenění nejlepších 
policistů územního odboru Nový Jičín za rok 2018. Mezi oce-
něnými byli i dva bílovečtí policisté.

Nprap. Bc. Lukáš Smuda byl vyhlášen nejlepším policistou 
obvodního oddělení Policie České republiky Bílovec za rok 
2018. Ocenění převzal za nadstandardní pracovní nasazení, 
iniciativu a vysokou úroveň odborných znalostí.

Vedoucí obvodního oddělení Policie České republiky Bílo-
vec npor. Bc. Jaroslav Švabík převzal medaili „Za věrnost“ II. 
stupně, která se uděluje za příkladné plnění služebních po-
vinností spojených s délkou trvání služebního poměru 20 let 
služby.

Jmenovaným osobně poblahopřála také starostka města 
Bílovec Mgr. Renata Mikolašová.

 (jv)

JARO, LÉTO, PODZIM, ZIMA v Bílovci
V druhé polovině roku 2018 byla vyhlášena fotografická 

soutěž na téma Čtyři roční období plus speciální téma – Bí-
lovecká vodní nádrž „přehrada“. Soutěž obeslalo celkem de-
vět fotografů.

Vyhodnocení fotosoutěže se uskuteční ve středu 13. 3. 2019 
 v 16.00 hodin v Městské knihovně v Bílovci. Součástí akce 
bude také výstava vybraných fotografií.

Příznivci „dobrého světla“, jste srdečně zváni! (jv)

Poděkování
Dovolte, abychom Vám touto cestou poděkovali, že jste 

přispěli věcným či finančním darem do tomboly Školní-
ho sportovního plesu, který proběhl 25. ledna 2019, a tím 
podpořili mladé sportovce ŠSK Bílovec a děti a žáky Zá-
kladní školy a Mateřské školy Bílovec, Komenského ul. 

Ještě jednou děkujeme.
 Ing. Petr Gelnar, sportovní ředitel ŠSK Bílovec
 Martina Loskotová, předsedkyně Rady rodičů

Ohradské plesání a Valentýnské 
setkání

Plesová sezóna v  plném proudu, oslava 50 let od vydání 
prvního čísla Čtyřlístku, protančené střevíce, skotačení, hon-
ba za diamanty, cestování do různých koutů světa, lahodná 
chuť domácích koláčů, ale hlavně usměvavé tváře dětí, jejich 
rodičů i pořadatelů, tak by se ve zkratce dal shrnout letošní 
dětský maškarní ples na Ohradě. Vystoupení nového taneč-
ního uskupení s názvem Slunečnice rozzářilo a příjemně roz-
proudilo taneční atmosféru, a poté již nebylo složité dostat 
na parket ostatní děti, které měly možnost „vystřihnout“ ne-
jednu zajímavou taneční kreaci. Vše propleteno soutěžemi 
a nechyběla bohatá tombola za lákavou cenu – 2 koruny za 
los. Děkuji všem, kteří se přišli pobavit a také těm, kteří po-
mohli při organizaci další povedené akce.

Pár dnů po ohradském plesání jsme se dočkali příjemného 
setkání. Vedení města, spolu se zástupci městského úřadu  
a městské policie, přijelo „oslavit“ svátek svatého Valentý-
na na tradiční setkání se spoluobčany. Putování po míst-
ních částech bylo zahájeno na Ohradě. Přátelská atmosfé-
ra, vzájemná spolupráce, pohostinnost, vůně koláčů, důle-
žité informace a nové podněty se prolínaly celým setkáním. 
Mezi probíranými tématy nemohla chybět dopravní obsluž-
nost, přístavba u ZŠ a MŠ ve Staré Vsi, kanalizace. Došlo také  
na informace o nových možnostech, které se nabízí, jako 
je vybudování questing trasy, knihobudka, dopravní hřiš-
tě apod. Prezentaci z  veřejného setkání můžete zhlédnout  
na stránkách Ohrady: www.ohradaubilovce.sweb.cz. Děkuji 
za spolupráci i za důležité podněty.

 Richard Ocásek, předseda OV Ohrada

Z Bílovecké nemocnice
Stále častěji využívaná reboxová terapie na Oddělení re-

habilitace Bílovecké nemocnice, a.s., pomáhá pacientům při 
léčbě.

Přístroj Rebox je v Bílovecké nemocnici, a.s., plně vytížen. 
Léčí chronické bolesti páteře, poúrazové a pooperační bo-
lesti, svalové přetížení, léze šlach a vazů, bolesti kloubů. Ne-
mocnice disponuje třemi přístroji pořízenými v dubnu, v čer-
venci a na konci listopadu 2018. Náklady na pořízení těch-
to přístrojů jsou v těchto dnech již plně pokryty, a to díky je-
jich vytíženosti.

Rebox je druh stimulátoru, který mikroamperovým stejno-
směrným proudem koriguje stav ionů v chorobně změněné 
tkáni. Tím se podpoří prokrvení a lymfatický systém a nastar-
tuje se regenerace organizmu.

Jak takový přístroj funguje? Rebox vydává specifické stej-
nosměrné elektrické pulzy. Tyto pulzy jsou v léčené oblasti 
aplikovány neinvazivně přes kůži, a to dotykem hrotové lé-
čebné elektrody, zatímco pacient, pokud je to možné, drží  
v ruce druhou, tzv. válcovou elektrodu, čímž dochází k uza-
vření elektrického obvodu.

„Počet terapií a jejich délka je podmíněna typem obtíží. 
Provádí se dvakrát až třikrát týdně a délka jedné terapie je 
pět až deset minut. Denně ošetříme na Oddělení rehabilita-
ce v Bílovecké nemocnici, a.s., v průměru čtyřicet ambulant-
ních a dvacet hospitalizovaných pacientů,“ dodává vedoucí 
fyzioterapeutka Ladislava Matyšťáková. 

 Ing. Magda Otáhalová, tisková mluvčí
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Dne 13. února 2019 ve věku 83 let zemřel čestný občan, bý-
valý starosta města Bad Neustadt a. d. Saale Josef Schlag-
bauer. V  čele města působil od roku 1984–1996. Dříve pů-
sobil jako radní a místostarosta města, a to již od roku 1972. 
Ve vztahu k Bílovci sehrál Josef Schlagbauer významnou roli 
při prvních setkáváních, na kterých se formovaly základy bu-
doucích přátelských vztahů mezi městem Bílovec a městem 
Bad Neustadt a.d. Saale. Právě pan exstarosta J. Schlagbauer 
přijal po revoluci první oficiální delegaci z Bílovce, kterou vedl 
starosta města Bílovce B. Ašer. Byl to J. Schlagbauer, který ote-
vřel dveře k našim budoucím pozitivním vztahům, ve kterých 
se obě strany, německá i česká, navzájem inspirovaly a našly 
mnoho krásných příležitostí k rozvoji vzájemné spolupráce.

Bad Neustadt a. d. Saale ztrácí odchodem svého bývalého 
starosty čestnou osobnost. Podle toho mu vedení města vy-
jádřilo svoji úctu. Vzpomínkovým zasedáním zastupitelstva  
v den pohřbu a společnou účastí na pohřbu. Poděkování své-
mu bývalému čelnímu představiteli města vyjádřili i občané 
Bad Neustadtu a. d. Saale a zástupci družebních měst.

Vyjadřujeme tímto panu bývalému starostovi Josefu Schlag-
bauerovi poděkování za jeho přínos pro rozvoj přátelských 
vztahů mezi městem Bílovec a Bad Neustadt a. d. Saale. Čest 
jeho památce.

Ing. Sylva Kováčiková, Mgr. Norbert Nossek, Bohuslav Ašer (sta-
rosta Bílovce 1994–1998), účastníci prvního setkání Bílovce s Bad 
Neustadtem 

Bílovecká nemocnice, a.s., dosáhla po letech ztrát vyrovnané-
ho hospodářského výsledku.

„Jakkoli není primárním cílem nemocnice tvořit zisk, toto 
je ten nejlepší způsob, jak ukázat, že nemocnice v Bílovci má 
své opodstatnění ve stávající organizační struktuře a v jejím 
začlenění  do plánu poskytované zdravotní péče Moravsko-
slezského kraje. K tomuto výsledku se nemocnice dopraco-
vala poctivou prací všech svých zaměstnanců a uvážlivou ra-
cionalizací realizovanou vedením nemocnice  a dlouhodo-
bou vizí, kterou se podařilo uvést do života.“ Tato slova pro-
nesl předseda dozorčí rady Václav Pomikálek a poděko-
val řediteli nemocnice za dosažení tohoto výsledku a také  
za personální stabilizaci. 

„Zvýšení výkonnosti, vyjádřené v navýšení tržeb o více než 
20 mil. Kč, nám umožnilo zásadním způsobem navýšit mzdy. 
To se týká zejména středního zdravotnického personálu, kde 
je nutné zajistit jeho dlouhodobou stabilizaci. Nejvyšší ná-
růst výkonů byl dosažen na interním oddělení a to včetně 
odborných ambulancí – kardiologické, diabetologické, gast-
roenterologické. Vysoká úroveň poskytované péče a její ná-
růst se projevil také na Oddělení následné péče, za nemalé-

ho přispění špičkově fungujícího oddělení rehabilitace. Od-
dělení chirurgie se stabilizovalo a poskytuje stálé spektrum 
základní chirurgické péče a operativy, zaměřené zejména  
na úrazovou chirurgii, břišní chirurgii, cévní chirurgii a am-
bulanci chronických ran,“ upřesnil ředitel Zdeněk Horák.

Do další činnosti přejeme nemocnici, která v  roce 2018 
oslavila 120 let výročí založení, a jejímu personálu mnoho 
úspěchů a spokojených pacientů.

 Ing. Magda Otáhalová, tisková mluvčí

ZPRÁVY

První setkání zástupců města Bílovce v Bad Neustadt a. d. Saa-
le ve dnech 30. 9.–1. 10.1995.
Zleva dolní řada: Radní Zdeněk Axman, místostarosta Ing. Pa-
vel Hrnčíř, ředitel Základní školy TGM Mgr. Norbert Nossek, sta-
rosta Bohuslav Ašer, starosta Josef Schlagbauer z Bad Neu-
stadtu a. d. Saale.
Horní řada zleva: Robert Sendner, kronikář Bílovce Mgr. Zdeněk 
Kuchta, zástupce bíloveckých občanů v Bad Neustadtu Ulrike 
Raabe, radní Ing. Sylva Kováčiková a Stephan Biedermann. 

Vzpomínka na pana exstarostu Bad Neustadtu a. d. Saale Josefa Schlagbauera

Rok 2018 byl pro Bíloveckou nemocnici, a. s., úspěšný, přestože nebyl 
jednoduchý 

Přehlídka technických profesí „ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO“ 
Ve dnech 3. a 4. dubna 2019 (středa, 

čtvrtek) od 9:00 do 16:00 hodin.
Sportovní hala Střední odborné školy 

a Středního odborného učiliště Kopřiv-
nice, p. o., Husova 1302/11, 742 21 Kop-
řivnice.

Pro tuto přehlídku byly záměrně zvo-
leny profese oborů strojírenského a 

stavebního, které jsou v našem okrese 
dlouhodobě nedostatkové a jejichž ab-
solventi nemají problémy s uplatněním 
na trhu práce.

Na přehlídce se budou prezentovat 
také významné strojírenské a staveb-
ní firmy našeho okresu, v nichž mohou 
v budoucnu dnešní žáci základních škol 

najít uplatnění. Žáci si tak mohou udělat 
představu o pracovních náplních, stro-
jích a nástrojích, se kterými se v technic-
kých oborech mohou setkat. 

Akce je rovněž určena pro rodiče žáků 
i širokou veřejnost a navazuje na úspěš-
ný 12. ročník uspořádaný v dubnu 2018.
 (jv)
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Pozvánka ke slavnostnímu obřadu
Blahopřejeme jubilantům
V sobotu 9. března 2019 v 15:00 hodin.
V kapli sv. Barbory.

V měsíci únoru 2019 jsme přivítali tyto nově narozené 
našeho města:

Lukáš Janes, Ester Martiníková, Sára Műnsterová, Lukáš Ná-
bělek, Nela Sequensová, Jan Vavrečka.

V měsíci únoru 2019 jsme blahopřáli těmto jubilan-
tům:

Otilie Ognarová, Emilie Vavrečková, Žofie Vratná, Rottraut 
Víchová, Antonie Blaschová, Pavol Jankovič, Marie Vidlá-
ková, Naďa Kubíčková, Alena Němcová, Otto Langer, Jana 
Šimková, Bětuška Paskerová, Miluška Fischerová, Antonín 
Břenek.

Svaz tělesně postižených 
místní organizace v Bílovci.
www.stpbilovec.cz

Ve čtvrtek 14. 2. 2019 jsme si byli zahrát kuželky. Dobrá ná-
lada a pohoda všech zúčastněných přispěla k dobrým vý-
sledkům. Udělali jsme si radost z pohybu, který nám v tom-
to nepříznivém počasí schází. Celkové vítězství si odnesli 
všichni, kteří se zúčastnili.

Na březen 2019 jsme připravili:
4. 3. 2019 – počítačový kurz v učebně gymnázia 
 MK Bílovec od 13:30 do 16:30 hod.
8. 3. 2019 – výroční členská schůze ve 14 hod. 
 v KD Bílovec
11. 3. 2019 – počítačový kurz v učebně gymnázia 
 MK Bílovec od 13:30 do 16:30 hod.
18. 3. 2019 – počítačový kurz v učebně gymnázia 
 MK Bílovec od 13:30 do 16:30 hod.
19. 3. 2019 – posezení v klubovně městské knihovny 
 od 14 hod.
25. 3. 2019 – počítačový kurz v učebně gymnázia 
 MK Bílovec od 13:30 do 16:30 hod.
25. 3. 2019 – návštěva divadelního představení 
 DK Bílovec v 19 hod.
Připravujeme na duben 2019:
13. 4. 2019 – zájezd – návštěva zámku Lednice
 Za MO STP Bílovec Ilja Banar

Jak aktivně strávit pololetní 
prázdniny? 

První únorové dny 1.–2. 2. 2019 proběhly  
na DDM v Bílovci Maskohrátky. Děti z Bílovce a taky 
„naše“ děti z Polárky společně prožily den plný her a tvoření.

Polárkovské děti na DDM strávily také noc a druhý den na-
vštívily bazén.

Děkujeme organizátorům DDM za péči o „naše“ děti. Mohly 
aktivně strávit pololetní prázdniny a pěstouni si tak mohli užít 
krátký a potřebný oddych. Sdružení pěstounů Polárka, z. s.

Psí spřežení v MŠ Bravinné 
U nás v mateřské škole v Bravinném se snažíme dětem zpes-

třit program nevšedními zážitky. Jedním z  nich byla jízda  
se psím spřežením.

V pátek 8. 2. 2019 nás navštívil pan Roman Nižník se svými 
čtyřnohými kamarády ze sdružení MUSHERA.

Dětem představil práci musherů a vysvětlil jim, co je to psí 
spřežení. Také děti poučil o tom, jak se mají k severským psům 
– aljašským malamutům – chovat.

Poté následovala samotná jízda na saních. Děti byly z jízdy 
nadšené, dokonce se mohly samy na chvíli musherem stát.

Doufáme, že se nám touto akcí podařil u dětí prohloubit 
kladný vztah ke zvířatům a k přírodě.

 Bc. Jana Jermářová, vedoucí učitelka MŠ Bravinné

Chovatelé Bílovec a jejich 
53. výstavní trh chovných králíků

V sobotu 19. 1. 2019 místní organizace Českého svazu chova-
telů uspořádala za finanční podpory Městského úřadu v Bílovci 
již padesátý třetí ročník výstavního trhu chovných králíků a záro-
veň i místní výstavu drobného zvířectva. Hosté, kteří nás navští-
vili, mohli zhlédnout 114 králíků dvaceti dvou plemen a mnoha 
barevných rázů.

V tomto množství byl nejlépe oceněným králíkem „Vídeňský 
modrý“ chovatele Karla Věntuse. Drůbeže jsme vystavili šedesát 
osm kusů ve dvaceti plemenech. Zde byli mezi nejúspěšnějšími 
naši chovatelé, a to Groda Vladimír a Hrnčíř Vratislav, jejichž drů-
bež byla hodnocena známkou „ELITE“.

Domníváme se, že společně s expozicí sto patnácti holubů  
v šestnácti plemenných rázech bylo pro milovníka zvířat radost 
se na tu krásu podívat.

Ke spokojené atmosféře jistě přispělo i připravené občerst-
vení. Zavítalo k nám celkem 400 dospělých a 100 dětských ná-
vštěvníků. Tímto zároveň děkujeme všem našim příznivcům  
a štědrým sponzorům, kterým je v prvé řadě město Bílovec. Dě-
kujeme za návštěvu a těšíme se na viděnou příště.

 Jiří Hrk, předseda ČSCH ZO Bílovec

ZPRÁVY 

Od 13.00 hod. KERAMICKÁ DÍLNIČKA – uděláte si výrobek z keramické hlíny.
Od 14.30 hod. HRÁTKY S ANGLIČTINOU – kroužek DDM v Bílovci, zahrajete si různé hry.
Od 15.00 hod. TVOŘIVÁ DÍLNIČKA v MŠ – vyrobíte si dárek pro radost.

Den otevřených dveří v ZŠ a MŠ v Lubojatech
Ve středu 20. března 2019 od 8.00 do 7.00 hodin

Můžete navštívit vyučování, prohlédnout si budovu školy a zahradu.

Lenka Broskevičová, MŠ a ZŠ LubojatyJste srdečně zváni.
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ZPRÁVY

Víte, že Bílovec je součástí Destinační-
ho managementu, jehož cílem je pod-
pora rozvoje cestovního ruchu v regi-
onu?
V současné době prezentujeme naší tu-
ristickou oblast Poodří – Moravské Kra-
vařsko na mezinárodních veletrzích ces-
tovního ruchu, jako např. REGIONTOUR v 
Brně, SLOVAKIATOUR v Bratislavě a HOLI-
DAY WORLD v Praze. 

V době od 1. do 3. března 2019 Vás rádi 
přivítáme i v Ostravě na Černé louce, a 
to na veletrhu cestovního ruchu DOVO-
LENÁ 2019. V tomto případě nalezne-
te naše reklamní materiály na stánkách 
Moravskoslezského kraje. Nabídnou Vám 
tipy na výlety za poznáním i dobrodruž-
stvím, a to jak pro vás, tak i pro vaše děti. 
Na dalších stánkách veletrhu naleznete 
nabídku turistických cílů celé České re-

publiky a našich zahraničních sousedů. 
Navíc Vám zde nebudeme nabízet pou-
ze tyto propagační materiály, ale budete 
moci „ošmakovat“ i regionální produkty  
z naší turistické oblasti.
Dobrou chuť a hurá na výlet k nám! 
Těšíme se na Vás Bc. Pavlína Ambrosch, 
 Destinační management turistické 
 oblasti Poodří 
 – Moravské Kravařsko, o.p.s.

připravuje pro žáky základních škol a víceletého gymnázia

1. ročník oblastního kola Dopravní soutěže mladých cyklistů 2019

 2 .  k v ě t n a  2 0 1 9
DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ ODRY

Děti jsou jednou ze skupin nejzranitelnějších účastníků provozu na silnicích. Proto chceme zvýšit jejich povědomí, jak se cho-
vat na pozemních komunikacích. Koncept Ministerstva dopravy se již několik let snaží zvyšovat ochranu dětí v silničním pro-
vozu prostřednictvím dopravní výchovy v mateřských i základních školách.
Město Bílovec se rozhodlo k tomuto úsilí aktivně přidat.
KONTAKTUJTE NÁS A PŘIHLASTE SVOU ŠKOLU DO SOUTĚŽE DO 15. BŘEZNA.

Odbor dopravy – 556 312 177 Bc. Radim Blaheta, Ing. Alexandra Alčerová

91. ro

Město Bílovec ve spolupráci s BESIP a městem OdryMěsto Bílovec ve spolupráci s BESIP a městem Odry

Destinační management zve na veletrh cestovního ruchu

B A Z Á R E K
DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A POTŘEB V KULTURNÍM DOMĚ V BÍLOVCI

Jarní a letní oblečení a obuv pro miminka, školáky i mládež, těhotenské a mateřské potřeby 
(kočárky, postýlky, odsávačky, kojicí polštáře, chůvičky), sportovní potřeby 
(kola, brusle, ochranné přilby, hračky).
NEDĚLE | 31. března 2019 | 8.30–19.00 hodin | příjem zboží + prodej zboží
PONDĚLÍ |1. dubna 2019 | 8.00–18.00 hodin | prodej zboží
ÚTERÝ | 2. dubna 2019 | 13.00–16.00 hodin | výdej zboží + výplata peněz

Veškeré zboží musí být funkční, čisté, bez děr, spodní prádlo pouze nové.
Maximálně 50 ks zboží na osobu. 
Zboží bude přijímáno do naplnění kapacity sálu.
Informace: bazarek.klubicko@seznam.cz
Organizátor: Dům dětí a mládeže Bílovec, p. o., prostřednictvím maminek z Klubíčka.
Přijďte prodat a hlavně levně nakoupit různé věci pro své ratolesti.
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ZPRÁVY 

Seznamte se, prosím
Tentokrát vám blíže představíme paní Janu Vařákovou, 
která se stala nedílnou součástí příjemného knihkupec-
tví MONAMI na náměstí. Vůně výborné kávy a sladkého 
zákusku bývá dobrým začátkem pro zajímavý rozhovor. 

Jano, co byste o sobě a knihách řekla na úvod?
Žiji a pracuji ve svém rodném městě Bílovci. Z tohoto po-
hledu mi chybí zkušenost „hloupého Honzy“, který se vy-
dal do světa, aby našel své štěstí. Za mým prvním zasvě-
cením se světem knih stojí paradoxně učitelka matema-
tiky a fyziky ze základní školy paní Marie Galíková. Ve čtr-
nácti letech pro mě objevila Liona Feuchtwangera. Jeho 
knihy jsem hltala. Byl výborným znalcem lidské povahy, 
navíc v  kontextu různých historických událostí. V  osm-
nácti mě významně ovlivnila profesorka češtiny na míst-
ním gymnáziu paní Zdenka Jiříková. Mnohým z nás ote-
vřela cestu do světa literatury v nečekaně atraktivní for-
mě. Byla nejen vzdělaná, byla hlavně velmi lidská. Uměla 
nám přiblížit události do nečekaných souvislostí. 

Takže jste začala studovat literaturu?
Byť fascinovaná literaturou a osobností paní Zdenky Jiří-
kové, vystudovala jsem nakonec techniku na VŠB v Ostra-
vě. Pak jsem dlouhou dobu pracovala ve svém oboru při 
implementaci informačních systémů v  mnoha obchod-
ních společnostech.  Po padesátce, když se děti osamo-
statnily, jsem prožívala významný pocit osobní svobody. 
Mohla jsem cokoli a život mi přinesl další výzvu ve formě 
inzerátu paní Jany Bohačíkové, původní majitelky knih-
kupectví a kavárny. V roce 2016 jsem se k ní přidala jako 
společník. 

Vnímáte toto rozhodnutí jako svou novou životní  
etapu?
Znovu jsem potkávala známé z  mládí. Paní Zdenka Jiří-
ková byla mým guru i v éře MONAMI, které je zajímavým 
konceptem spojení dobré kávy s dobrou knihou a dob-
rým přítelem. Doufám, že se nám původní motto daří pl-
nit i v dnešním novém MONAMI na Slezském náměstí  
č. 9/42. Ty prostory jsou opravdu unikátní. Velké, vzduš-
né a provoněné historií, kterou bychom měli znát nebo 
aspoň vnímat. Chtěla bych poděkovat bývalému vede-
ní města Bílovec, které nás podpořilo při investici do re-
konstrukce formou umoření části nákladů. Věřím, že jsme 
knihám v  novém MONAMI dali více vyniknout, snaží-
me se mít na pultech všechny zajímavé literární novinky. 
Doufám, že v kavárně nabízíme stále kvalitní a chutné de-
likatesy.

Znamenají tedy nové prostory i nové nápady?
V  prostorách galerie se počátkem letošního roku zača-
ly rozbíhat nové akce pro děti a veřejnost. Laskavé čtení 
s dětmi tematicky vede Lenka Klemšová. Pravidelně zde 

s vycházejícím sluncem vítá den jóga s Mílou Bergrovou.  
Nyní chceme zahájit spolupráci s  místní čokoládovnou 
VITALO a zprostředkovat zákazníkům výjimečný chuťový 
zážitek jejich ručně vyráběných čokolád a pralinek. V létě 
plánujeme rozšířit posezení v kavárně do venkovní před-
zahrádky směrem na náměstí.

Jano, máte kromě knih čas také na jiné své koníčky?
Miluji pohyb, čím jsem starší, tím mám pohyb promyšle-
nější. Už neběhám v létě po horách, raději jezdím na kole. 
Když čtu, mohu to komentovat, že si beru práci domů. 
V neposlední řadě mě baví prohlídky galerií s Janou Bo-
hačíkovou. Ona mě naučila zavřít dveře studu a vymýš-
let obrazům nový příběh a novou legendu. Mým opomí-
jeným koníčkem je fotografie. Proto součástí prodejny je  
i galerie výtvarných objektů.

Vím, že v  MONAMI pořádáte také zajímavá setkání.  
Co máte v plánu?
Od roku 2016 vnímám postupný boom pestré nabíd-
ky volnočasových aktivit jak ze strany Města Bílovce, tak  
ze strany soukromých subjektů. Lidé si mohou vybírat 
z  rozmanité nabídky. Nemáme ambice rozšiřovat tento 
bohatý program.  Naše knihkupectví s kavárnou chce li-
dem nabídnout pravidelně jednou za měsíc hudebně-li-
terárně-degustační večery. Vnímám to jako nedílnou sou-
část tohoto zajímavého místa. Dále v knihkupectví plánu-
jeme postupné ukázky tematických výběrů knižních titu-
lů. Nyní to bude současná francouzská literatura a poezie.
V listopadu se v MONAMI uskutečnil kytarový koncert na 
variace flamenca. Měl velký úspěch. Dovolím si pozvat 
veřejnost na další hudebně literární večer s  degustací.  
5. března v 17:00 zahájíme Francouzským večerem oslavu 
dekadence a nesmrtelnosti. 

Jani, co byste vzkázala našim čtenářům?
Život je vlastně stále dokola, řečeno s Jungem, nic není 
náhoda. Překvapuje mě, jak životní příležitosti do sebe 
zapadají, stačí si jich jen všimnout. Možná jsme jako spo-
lečnost přeorganizovaní a zapomínáme věci vyvažovat 
vlastní intuicí.
Paní Janě Vařákové děkujeme za milý rozhovor.
 (red)
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ZPRÁVY

Vzpomínky staré 50 let
Roky 1968 a 1969 se zapsaly do naší národní historie na-

před jako roky nadějí a poté ponížení. V roce 1968 přišlo tzv. 
„Pražské jaro“ v čele s Dubčekem, Smrkovským a jinými poli-
tiky, kteří formulovali naděje na změny k demokratizaci spo-
lečnosti po dvaceti letech totalitní vlády KSČ. V Bílovci probě-
hl střet mezi stoupenci změn již v březnu v sále na Střelnici, 
kde se většina přítomných členů tehdejší KSČ vymezila pro-
ti několika stranickým funkcionářům, kteří viditelně hájili sta-
ré pořádky. Podobné střety se odehrávaly i na pracovištích. 
Řada občanů jezdila v té době zejména do Ostravy a Opa-
vy, kde se konala shromáždění na podporu Dubčeka a změn  
ve společnosti.

Postoje občanů a jejich podpora „Pražskému jaru“ se projevi-
ly v Bílovci zejména na oslavě 1. máje, které se zúčastnilo přes 
3 tisíce lidí z města a okolí, a za neobvyklého nadšení a jásotu 
byla provolávána hesla jako „Žádáme obnovení okresu Bílo-
vec“ nebo „Chceme samostatné Slezsko“ či „Socialismus s lid-
skou tváří“, další žádala rehabilitaci nevinně odsouzených a 
demokratizaci života. Při vzpomínkové slavnosti dne 9. května 
kladli věnce k pomníku občané Havlásek a Tatalák, kteří byli 
jako příslušníci tzv. západního odboje do té doby zcela přehlí-
ženi. Všechno se zdálo být na dobré cestě. Byla zahájena vý-
stavba věžových domů na ulici 17. listopadu a připravována 
výstavba na Radotíně, což slibovalo vyřešit zoufalý nedosta-
tek bytů. Podnik Koh-i-noor, který v té době dával práci téměř 
900 lidem, při příležitosti svého 140. výročí demonstroval svo-
je výrobní úspěchy. V Domě kultury proběhlo několik besed a 
přednášek na témata do té doby nemyslitelná o T.G. Masary-
kovi, Slezsku, procesech 50. let apod. Svoboda projevu se po 
20 letech vlády jedné strany stala skutečností. 

21. srpna 1968 ale nastal konec všech nadějí. I Bílovcem pro-
jížděla v noci vozidla s vojáky Varšavské smlouvy, kteří přišli 
„zachránit socialismus“. Všeobecné rozčarování a odpor pro-
ti tomuto násilí ovládlo až na několik jednotlivců naprostou 
většinu lidí. Výlohy obchodů a stěny domů byly pomalovány 
hesly jako „Ivane běž domů, čeká tě Nataša!“ nebo „Ivane, běž 
domů, Brežněv se zbláznil!“. Svérázná byla rovněž informace 
„Náš táta je vůl. Bilakovy děcka“. Směrníky u cest byly otáče-
ny jiným směrem, a tak např. část kolony namísto na Fulnek 
zabočila u bývalé hospody Krmášek směrem na Tísek. Řada 
občanů zajížděla v následujících dnech zejména na Mošnov-
ské letiště, kde přesvědčovala tam přítomné sovětské vojáky 
o nezákonnosti jejich pobytu u nás. Nezapomeňme, že zna-

lost ruštiny v té době byla jiná než dnes. V Bílovci vojáci, kteří 
nás „přišli ochránit před imperialisty“ nebyli, a tak zbytek roku 
proběhl v očekávání a nadějích, které se však měnily ve zkla-
mání. Výrazem odporu proti nechtěné realitě bylo např. i vy-
sazení Lípy svobody v sadu Rozkvět v měsíci říjnu, kde pro-
nesl projev tehdejší předseda MěNV Z. Loučka. V lednu 1969 
po smrti J. Palacha položili na jeho počest studenti místního 
gymnázia u pomníku na Slezském náměstí věnce. V měsíci 
březnu, kdy probíhalo ve Švédsku mistrovství světa v ledním 
hokeji, naši hokejisté dvakrát porazili tehdejší Sovětský svaz 
a večer po druhém zápase, kdy jsme vyhráli 4:3, se shromáž-
dil dav lidí, který pak průvodem prošel městem za všeobec-
ného skandování a skončil na Sl. náměstí. V čele průvodu krá-
čel K. Kvapil, učitel, pro zajímavost tehdy předseda Městské-
ho výboru KSČ. Celá akce měla jasně politický charakter od-
poru proti přítomnosti cizích vojsk. Jak se brzo ukázalo, byla 
už sledována policií, která vše hlásila na „okres“. Když jsem ná-
sledující den byl na jakési schůzi v N. Jičíně, oslovil mne před-
sedající: „Tak co, soudruhu, jak jste oslavili včera ten hokej?“ 
Dovolím si pro mladší spoluobčany připomenout, že oslove-
ní „soudruhu“ tehdy nahrazovalo dnešní „pane“. 

Pak přišel měsíc duben, změny ve vedení státu, G. Husák na-
hradil Dubčeka a i v Bílovci začala „normalizace“. Což zname-
nalo, že ti, kteří se angažovali pro „Pražské jaro“, museli opus-
tit svoje funkce, pokud nějaké měli, a byli různými způso-
by oni i jejich rodiny v následujících létech šikanováni. Na-
dále vládnoucí KSČ vyloučila ze svých řad statisíce svých čle-
nů. Brutální padesátá léta se naštěstí nevrátila. Z Bílovce byl 
nucen odejít oblíbený MUDr. Dušek, člen Svazu protifaš. bo-
jovníků, který se „provinil“ tím, že v březnu umístil do vývěs-
ní skříňky Svazu protifaš. bojovníků fotografii našeho první-
ho prezidenta Masaryka u příležitosti jeho narozenin. Šikano-
ván byl např. také odbojář Josef Rybka. Své si užili zanedlou-
ho i oblíbený předseda MěNV Z. Loučka a tajemník města F. 
Vavrečka. Několik bíloveckých občanů odešlo do emigrace. 
Když se na náměstí objevil přes noc plakát „Se Sov. svazem 
na věčné časy, ale ani o den déle“, bylo zahájeno pátrání, ale 
pachatel zjištěn nebyl. Celkově ponurou společenskou atmo-
sféru té doby dokreslil průběh prvomájových oslav, které by 
skončily fiaskem, nebýt povinné účasti žáků škol a jejich uči-
telů. Řada občanů se začala stranit veřejného života a ne ná-
hodou se v této době rozmohlo zahrádkaření v zahrádkář-
ských koloniích ve Staré Vsi a pod elektrárnou. Nikdo netušil, 
jak dlouho tento stav potrvá. Trvalo dlouhých dvacet let, než 
skončil. Z. Kuchta

V posledních týdnech se v našem kině 
Radost promítal film Bohemian Rhapso-
dy – hudební životopisný film o rocko-
vém zpěvákovi a skladateli Fr. Mercurym 
a kapele Queen. Proč o tomto hovořit  
v jazykovém okénku? 

Název filmu je zároveň totožný s ná-
zvem jedné ze slavných písní kapely 
Queen z roku 1975, Bohemian Rhap-
sody. Zde je to pak slovo „bohemian“,  
co může inspirovat Čecha k tomu, aby  
se nad tímto krátce zamyslel. Název 
skladby Bohemian Rhapsody ani její 
text nijak přímo nesouvisí s Čechami, 
kterým se od antických dob říká Bohe-
mia – s odkazem na keltský kmen Bójů 

sídlící v Čechách před příchodem Slo-
vanů. 

Bohemian Rhapsody znamená v pře-
kladu Bohémská rapsodie. Rapsodie 
byla původně ve starém Řecku del-
ší vznešená báseň. V hudbě se pak tato 
forma typizovala do vnitřně rozmanité 
skladby se střídajícími se výraznými me-
lodickými i rytmickými částmi, což jistě 
sedí i na stejnojmennou (eponymní�) 
skladbu kapely Queen. 

Co dalšího může toto slovní spoje-
ní znamenat a kde se vůbec vzalo? Bo-
hém je člověk užívající si života až  
do krajnosti. Žije netradičním životním 

stylem, bezstarostně, společensky, ne-
konformně či neuspořádaně, ale sou-
časně ho tento životní styl příhodně na-
laďuje do kreativních poloh. Často takto 
žijí umělci… říká se. 

Slovo bohém – bohémský se k nám 
dostalo z francouzštiny. Velmi uvolně-
ný životní styl francouzských, zejména 
pařížských umělců se postupně rozšířil 
do západních zemí. O světovou popu-
larizaci bohémství se mj. zasloužil Ho-
noré de Balzac. Na závěr jeden z jeho 
citátů. 

 (red)

„Když se člověk přizná ke své slabosti, 
stává se velkým.“ – Honoré de Balzac

JAZYKOVÝ KOUTEK PRO ČTENÁŘE ZPRAVODAJE  
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KULTURA

Klub seniorů Bílovec 
– Plán akcí na březen 2019 
8. 3. 2019 
Pátek | 14.00 hodin | kino Radost | promítání filmu pro senio-
ry | ŽENY V BĚHU. 
Komedie ČR, v hlavní roli Zlata Adamovská. Emancipovaná  
a rázná matka tří dcer je pevně rozhodnutá splnit poslední 
přání svého manžela, to je zaběhnout maraton! 
Zvýhodněné vstupné pouze pro seniory. 

14. 3. 2019 
Čtvrtek | mimořádně ve 14.30 hodin | společenská místnost 
MK | DĚTI PŘEJÍ ŽENÁM K SVÁTKU. Ženy očima malířů, hudeb-
níků, fotografů i slavných osobností. Radost vám může přinést 
i získání kočky v měchu. 

15. 3. a 22. 3. 2019 
Pátky | 9.00 hodin | MK Bílovec | CVIČENÍ PAMĚTI pod vedením 
stálé lektorky paní Pavly Kovářové. 

25. 3. 2019 
Pondělí | 15.00 hodin | společenská místnost MK | BESEDA  
s panem Ing. Ladislavem Pazderou.
Beseda na téma: „HORSKÉ ŽELEZNICE ŠVÝCARSKA“. Technic-
ky velmi zajímavý a náročný způsob vysokohorské dopravy. 

27. 3. 2019 
Středa | VÝLET DO ODER A OKOLÍ – poznáváme region | cena 
100 Kč.
Odjezd v 8.00 hodin z nádraží a 8.05 hodin od hasičské zbroj-
nice na ul. 17. listopadu. 
V Odrách navštívíme např. MUZEUM ODERSKA, KATOVNU, 
dále VODNÍ MLÝN WESSELSKY v Loučkách u Oder. Dle počasí 
také SKI areál v Tošovicích. 
Přihlášky na výlet přijímáme ve čtvrtek 14. 3. 2019 od 14.00  
do 14.30 hodin v knihovně. 

Připravujeme
6. 4. 2019 | KAVÁRNIČKA PRO DŘÍVE NAROZENÉ | Dům kul-
tury Bílovec 

 Za Klub seniorů Bílovec Marie Kavalová

Divadelní soubor ODŘIVOUS nabízí
Vážení příbuzní, přátelé, známí a milí příznivci našeho souboru!
Kolektiv divadelníků vás zve v  pátek 22. března 2019 na nové nastudování hry, tentokráte komedie 
ze současnosti, z pera autorky Šárky Fenykové – KURZ EFEKTIVNÍHO RODIČOVSTVÍ.
Ve dvou rodinách se opět přesvědčíme o tom, že někdo by chtěl, ale neví, jak na to, a druhý nechce, ale… 
A o tom to je!

Osoby a obsazení:
Jolana Povolná – Renata FIALOVÁ
Václav Povolný – Stanislav SLAVÍK
Libuše Lípová – Iva KUBESOVÁ
Petr LÍPA – Petr ČAPKA
Ema Povolná – Adela TÍŽKOVÁ
Jiří Povolný – Ondra HUBÁČEK
Tomáš Lípa – Mirek DOKOUPIL
Herečka-Viktorie Královská – Lenka ČAPKOVÁ

Miluše Ostrá – Marta PROKOPOVÁ
Radka Hrubá – Libuše BŘENKOVÁ
Emil Zakopal – Radek RAFAJ, Eda VALEŠ
Osvětlení a ozvučení má v péči Jan FIALA, 
texty sleduje Dagmar BAUDYŠOVÁ.
Na vše dohlíží Jindřiška MLČŮCHOVÁ.

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!
Za divadelní soubor Odřivous J. Mlčůchová

A, 

RECITAČNÍ SOUTĚŽ

V měsících únor a březen byla vyhlá-
šena základní kola recitační soutěže 
MŠMT. 

Všichni postupující ze základních škol 
a víceletého gymnázia v Bílovci se se-
tkají ve středu 13. března ve 14 ho-
din na ZŠ Komenského, kde bude 
probíhat další postupové okrskové 
kolo.

Mladí recitátoři jsou rozděleni do čtyř 
věkových kategorií, z každé pak po-
stupují do okresního kola první dva.

Okresní kolo bude probíhat 27. břez-
na 2019 ve Středisku volného času 
Nový Jičín.

Přijďte povzbudit mladé příznivce 
recitace a literatury.

DDM Bílovec
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SPOLKY / SPORT

Kynologický spolek Velké Albrechtice 

Začátkem roku 2019 jsme na Výroční členské schůzi zvo-
lili nového předsedu. Stal se jím dosavadní člen Honza Ge-
bauer. Věříme, že i pod jeho vedením bude náš klub vzkvé-
tat tak, jak ho před 4 lety nastavila nyní odstupující předsed-
kyně Petra Šimečková. A proč taková změna? Z důvodu stá-
le přetrvávajícího nedostatku členů v kategorii junior zača-
la sama intenzivně pracovat na navýšení členské základny  
v této kategorii. 

Pravidelný výcvik jsme zahájili v únoru. Výcvikové dny bu-
dou zveřejněny jak na webových stránkách, tak na FB. Bude-
me se věnovat jak členům, kteří si stanovili jarní metu slože-
ní zkoušek z výkonu, tak i novým zájemcům, kteří k nám do-
razí jako každý rok zjara plní elánu s rozjívenými psy, se zá-
kladními nedotaženými povely, které navíc umocňují varov-
ně zdviženým ukazováčkem a nakloněnou horní polovinou 
těla nad psa. Máte stejnou řeč těla??? � 

Nezaváhejte při hledání našeho cvičiště, opravdu se výcvi-
kový areál skrývá za všemi těmi autovraky směrem do polí 
na ul. Ostravské v Bílovci. Rozhodně se vám budeme věno-
vat. 

Dle vašich časových možností, které jsou tím nejdůležitěj-
ším ve výchově i výcviku, se vám budeme snažit vysvětlit zá-
klady pochopení chování a jednání psa. Pes se totiž nebude 
učit řeči a chování člověka, my se musíme naladit na komu-
nikaci se psem.  
Naše stránky: http://www.kynologie-va.estranky.cz/ 
Jsme i na FB: https://www.facebook.com/kynologie.va/
Kontaktní e-mail: kynologie.va@email.cz – slouží pro pr-
votní informace, zájemci o výcvik mohou dorazit kdykoliv  
ve výcvikovou dobu.

Informace k ukončení roku 2018 našeho spolku si můžete 
přečíst na uvedených stránkách.

Kynologický spolek Velké Albrechtice je finančně podporo-
ván také městem Bílovec. 

 Alena Kanková

Volejbal – 2. liga žen – skupina C.
V sobotu 9. 2. 2019 se uskutečnilo 26. kolo soutěže. Bílovecké 

volejbalistky v hale GMK sehrály dva zápasy s celkem z Oder.
V prvním zápase porazily své soupeřky 3:0, druhý zápas 

skončil 3:1, když domácí hráčky prohrály úvodní set. Chvá-
lím za celkově předvedený výkon, i když je pořád na čem pra-
covat a zlepšovat se. Radost mi dělá stoupající forma hráček,  
v druhém utkání se mi líbil výkon univerzálky Denči Hošové. 
Cíl pro letošní sezonu – hrát střed tabulky (5.–6.  místo) – je  
v současném složení týmu reálný. Snažíme se do týmu zapra-
covávat juniorky Elišku Kleinovou, Majdu Kubánkovou a Sáru 
Řeháčkovou.

Po 26. kole jsme na 6. místě a ztrácíme bod na pátý tým. Sou-
těž je velmi vyrovnaná, tak uvidíme. V březnu hrajeme doma 
v sobotu 23. 3. s Ostravou „B“.

Sestava domácích: Krista Fusíková, Jana Pavelková, Marti-
na Stoklasová, Krista Zelená, Tereza Bulinová, Denisa Hošová, 
Lucka Šálková, Zuzka Ondrušová, Markéta Ondrušková. 

 V. Pjentak, R. Surák, trenéři 

Kuželky – Postup na Mistrovství 
České republiky 2019

V  neděli 27. ledna 2019 se v  Olomouci konaly krajské 
přebory dorostu. Brzy ráno se na kuželně setkali všich-
ni adepti na krajský přebornický titul. Celkem se  bojů 
o první místo zúčastnilo 20 hráčů dorostenecké kate-
gorie (15–18 let) nejen z  Moravskoslezského, ale i Olo-
mouckého kraje. Mezi nimi i zástupce TJ Spartaku Bílo-
vec Jakub Fabík, který je v  této kategorii teprve prvním 
rokem. Doufali jsme, že se mu podaří navázat na výko-
ny z  loňské sezóny a přestup do starší kategorie zvládne. 
Jakub si vylosoval start hned v úvodní čtyřce, předvedl na 
120 HS výkon 527 poražených kuželek a potom téměř pět 
hodin čekal na to, jestli jej někdo ze soupeřů překoná. Ve dvě 
odpoledne bylo jasno.  Přehodili jej pouze dva soupeři, a tak 
si z Olomouce přivezl cennou medaili a diplom za 3. místo. 
Díky tomu si vybojoval přímý postup na Mistrovství ČR, které 
se koncem dubna uskuteční v severočeských Teplicích. Pro 
Kubu a náš oddíl kuželek je tento postup velkým úspěchem.

 Marcela Fabíková
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Finále střelecké Bílovecké ligy

V neděli 10. 2. 2019 proběhlo na naší střelnici v Bílovci finá-
le Bílovecké ligy, kterého se zúčastnilo 62 sportovců z celého 
Severomoravského kraje. Tento finálový závod byl vyvrcho-
lením čtyřkolové soutěže – Bílovecké ligy.

Celková účast na všech pěti závodech (4 kola + finále) byla 
obrovská – přes 300 startů! Ve třech kategoriích startovalo 
15 sportovců ze Sportovního střeleckého klubu (SSK) Bílo-
vec. Naši mladí střelci zatím sbírají cenné zkušenosti, ale i tak 
se čím dál tím častěji začínají prosazovat.

V  kategorii mladších dorostenců v  disciplíně VzPi 40 ran 
se v součtu všech kol umístil na medailovém 3. místě Jind-
ra Josl.

V  kategorii mladších dorostenek VzPi 40 ran obsadila  
5. místo Adélka Bierská a v  kategorii staršího dorostu VzPi  
40 ran vybojovala krásné 4. místo Veronika Dobešová.

Na tento finálový závod se přišla za našimi dětmi podívat,  
a hlavně je povzbudit, také paní starostka Renata Mikola-
šová, ceny sportovcům předával pan místostarosta Zbyněk 
Bajnar. Za tuto podporu a pomoc jim tímto chceme velmi 
poděkovat.

Prvních pět sportovců z  každé kategorie obdrželo neje-
nom nádherný pohár, ale také finanční odměnu, ze které 
měli, zvláště ti nejmenší, neskrývanou radost. Bílovecká liga 
se stala kvalitním a vyhledávaným závodem a na další ročník 
se nám již hlásí střelci z celé ČR.

Pevně věříme, že tento závod připravil naše borce na vr-
chol sezóny, a to na Mistrovství republiky, které se uskuteční 
v polovině března v Plzni. Loni se podařilo na republiku no-
minovat jednomu našemu střelci a letos doufáme v postup 
nejméně šesti našich sportovců.

Držte nám palce, budeme to potřebovat!
 Trenéři SSK Bílovec 

Stolní tenis – domácí turnaje v březnu
Sobota 2. 3. 2019 – krajský bodovací turnaj mládeže, spor-
tovní hala, začátek v 9.00 hod. 
Sobota 30. 3. 2019 – okresní přebory dospělých, tělocvična 
ZŠ Komenského, 9.00 hod.  Luděk Vařák

Fotbal – utkání doma v březnu
Muži krajský přebor
Sobota 16. 3. v 15.00 hod. (Čeladná) 
Sobota 30. 3. v 15.30 hod. (Petrovice)

 Petr Gelnar

Tiráž: Bílovecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Bílovec. Měsíčník, číslo 3/2019. Vyšlo: 1. 3. 2019. 
Vydává: Město Bílovec (www.bilovec.cz). Vychází v nákladu 3 200 ks. Neprodejný.  Adresa: Slezské náměstí 1, Bílovec. IČO 00297755. 
Evidováno Min. kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10182. Redakční rada: Mgr. Vladimíra Wolf Kvitová, Mgr. Renata Mikolašová,  
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Uzávěrka: 15. 3. 2019 ve 12.00 hodin. Další číslo vyjde: 1. 4. 2019. Distribuci do domácností provádí Česká pošta, s. p. Grafika 
a tisk: POLYGRAFICKÉ CENTRUM, www.polygrafcentrum.sk

SPORT 

V kategorii staršího dorostu vybojovala 4. místo Veronika Do-
bešová (čtvrtá zleva)

1. republikové kolo útěchy ČP 
starších žákyň
Naše hráčky 6x vyhrály a 1x odešly poraženy.

Ve dnech 26. – 27. 1. 2019 se v hale ZŠ Komenského usku-
tečnilo 1. republikové kolo útěchy Českého poháru starších 
žákyň.

Postupně se v sobotu děvčata ŠSK Bílovec utkala s druž-
stvy Zlína (2:1), Duchcova (2:1), Českých Budějovic (2:0) a Tá-
bora (2:1).

V neděli zápasy pokračovaly s neporaženým Nymburkem 
(0:2), dále s neporaženou Břeclaví (2:1) a s Meteorem Praha 
(2:0).

Celkově hráčky ŠSK Bílovec odehrály 7 zápasů. Z toho 6x 
vyhrály a 1x odešly poraženy. Celkově se umístily na 2. místě.

Za umístění se získávají body, které se po 3 kolech sečtou a 
určí se celkové pořadí ČP.

2. kolo se koná v termínu 16.–17. 2. 2019 a pořadatel není 
zatím znám.

Děvčatům děkujeme za výborné výkony a reprezentaci 
klubu.

Děkujeme také rodičům a všem divákům, co se přišli na vo-
lejbal podívat. Kamil Hoš



Březen 2019

www.bilovec.cz 15

INZERCE



Březen 2019

www.bilovec.cz16 

Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel. 556 412 266
Kalendář akcí města Bílovce

Den Druh  programu Název akce Místo konání Čas Vstupné
do 22.3.2019 výstava Marie Videmanová: Tělovost Muzeum Bílovec Dle otevírací doby muzea Dle ceníku muzea

2.3.2019 maškarní karneval Dětský maškarní karneval s Týnou a Zdeňkem Dům kultury 14:00
Děti a dospělí v maskách 
zdarma, dospělí 50 Kč

4.3.2019 kurz Počítačový kurz – Svaz tělesně postižených Učebna gymnázia MK 13:30 – 16:30 X

4.3.2019 kurz pro veřejnost Jak se připravit na výběrové řízení – Životopis a motivační dopis Městská knihovna Bílovec 17:00 – 19:00 290 Kč

5.3.2019 masopust Bílovecký masopust s pochováním basy Nádvoří zámku 15:00 X

6.3.2019 diashow Jiří Kolbaba – Sedm divů Islandu Kino Radost 18:00 260 Kč

7.3.2019 vyhlášení vítězů Lovci perel a knižní výzva 2018 – vyhlášení vítězů Městská knihovna Bílovec 17:00 X

8.3.2019 schůze STP Výroční členská schůze – Svaz tělesně postižených Dům kultury 14:00 X

8.3.2019 promítání Promítání filmu pro seniory – Ženy v běhu Kino Radost 14:00
Zvýhodněné vstupné 
pro seniory

9.3.2019 obřad Blahopřejeme jubilantům Kaple sv. Barbory 15:00 X

11.3.2019 kurz STP Počítačový kurz – Svaz tělesně postižených Učebna gymnázia MK 13:30 – 16:30 X

11.3.2019 setkání s občany Veřejná schůze – Bílovec Společenská místnost MK 17:00 X

12.3.2019 promítání A dýchejte klidně – Pidikino Městská knihovna Bílovec 18:00
70 Kč pro členy FK/ 80 Kč 
pro ostatní

13.3.2019 vyhodnocení foto-
soutěže Vyhodnocení fotosoutěže Čtyři roční období Městská knihovna Bílovec 16:00 X

13.3.2019 kurz Kurz enkaustiky pro pokročilé Klub Inspirace 17:00 – 20:00 550 Kč

14.3.2019 posezení Děti přejí ženám k svátku –          Klub seniorů Společenská místnost MK 14:30 X

14.3.2019 přednáška Věda a technika: Výprava na devátou planetu Muzeum Bílovec 17:00
30 Kč dospělí/15 Kč 
snížené

15.3.2019 kurz Kurz cvičení paměti – Klub seniorů Společenská místnost MK 9:00 X

16.3.2019 seminář Tajemství ženského pánevního dna Klub Inspirace 9:30 – 17:30 1 400 Kč

16.3.2019 ples Ples v rytmu 90. let Dům kultury 20:00 300 Kč

18.3.2019 kurz STP Počítačový kurz – STP Učebna GMK 13:30 – 16:30 X

18.3.2019 kurz pro veřejnost Jak se připravit na výběrové řízení – Příprava na osobní pohovor Městská knihovna Bílovec 17:00 – 19:00 290 Kč

18.3.2019 přednáška Marek Ščotka: Peníze ve vztazích a v rodině Klub Inspirace 17:30 300 Kč

19.3.2019 posezení Posezení v klubovně – Svaz tělesně postižených Klubovna MK 14:00 X

20.3.2019 setkání s občany Veřejná schůze – Bravinné Bravinné 17:00 X

20.3.2019 setkání s občany Veřejná schůze – Stará Ves Stará Ves 19:00 X

21.3.2019 divadelní představe-
ní souboru Odřivous

Šárka Fenyková: Kurz efektivního rodičovství, představení 
pro školy

Dům kultury 8:30 a 11:00 Vstupné dobrovolné

21.3.2019 autorské čtení Alena Mornštajnová: Hana Městská knihovna Bílovec 17:00
30 Kč dospělí/15 Kč 
snížené

22.3.2019 divadelní představe-
ní souboru Odřivous

Šárka Fenyková: Kurz efektivního rodičovství, představení 
pro školy

Dům kultury 8:30 a 11:00 Vstupné dobrovolné

22.3.2019 kurz Kurz cvičení paměti – Klub seniorů Společenská místnost MK 9:00 X

22.3.2019 divadelní představe-
ní souboru Odřivous Šárka Fenyková: Kurz efektivního rodičovství Dům kultury 18:00 Vstupné dobrovolné

23.3.2019 seminář pro rodiče Jak vychovat chlapce a nepřijít o rozum Klub Inspirace 18:00 – 21:00 
Předprodej 350 Kč, 
v den konání 400 Kč

25.3.2019 divadlo pro MŠ, 
1. – 3. třídu ZŠ Veselá pouť Dům kultury 8:30 a 10:00 40 Kč

25.3.2019 kurz STP Počítačový kurz – Svaz tělesně postižených Učebna gymnázia MK 13:30 – 16:30 X

25.3.2019 beseda Horské železnice Švýcarska –         Klub seniorů Společenská místnost MK 15:00 X

25.3.2019 setkání s občany Veřejná schůze – Lubojaty Lubojaty 17:00 X

25.3.2019 divadelní předplatné Zamilovaný sukničkář – divadlo Praha Dům kultury 19:00 350 Kč/300 Kč/250 Kč

26.3.2019 přednáška
Bílovecké spolky v kontextu spolkového života 
Rakouského Slezska

Muzeum Bílovec 17:00
30 Kč dospělí/15 Kč 
snížené

27.3.2019 talk show 1 + KK: Knihovnické křeslo s GEORGI STOJKOVEM Městská knihovna Bílovec 18:00 Vstupné dobrovolné

28.3.2019 den učitelů Den učitelů Dům kultury 16:00 X

31.03. – 
02.04.2019

bazárek Bazárek dětského oblečení Dům kultury
31.03. 8:30–19:00     
01.04. 8:00–18:00 
02.04. 13:00–16:00

X

AKCE
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NEUVĚŘITELNĚ ÚSPĚŠNÝ MĚSÍC NAŠICH ŽÁKŮ 

BODUJEME NA PŘEDNÍCH MÍSTECH V ČJ, AJ, M 

Okresní kolo Matematické olympiády 
2. místo získal Matěj Vodička 

30. 1. 2019 se v Novém Jičíně konalo okresní kolo MO pro 
žáky 5. a 9. ročníků, kam mohli z každé kategorie postoupit 
nejvýše tři žáci. Za 5. ročník to byli: Kateřina Dzianová a Lu-
káš Bravanský ze třídy 5. A a Matěj Vodička ze třídy 5. C. Z 9. 
ročníků splnili podmínky pro postup dva žáci, a to Václav Ru-
sek z 9. B a František Krejčí z 9. C. Úspěšnými řešiteli se ten-
tokrát stali Lukáš Bravanský a Matěj Vodička, který ob-
sadil vynikající 2. místo. 

Všem soutěžícím udělujeme velkou pochvalu a děkujeme 
jim za vzornou reprezentaci naší školy v této náročné sou-
těži.

 Mgr. Irena Hudcová, Mgr. Iveta Hubená

Okresní kolo Olympiády z českého jazyka 
2. místo získala Marie Pospíšilová 
a 3. místo Sára Krchňáková

28. 1. se v Novém Jičíně konalo okresní kolo olympiády  
z českého jazyka. Naši školu reprezentovaly Sára Krchňáková 
a Marie Pospíšilová z 9. C. Obě žákyně dosáhly vynikající-
ho výsledku!  Obě tak postupují do krajského kola, které se 
uskuteční 4. dubna v Ostravě. 

Děvčatům gratulujeme k velkému úspěchu a přejeme jim 
hodně štěstí v krajském kole. 

 Mgr. Sylva Chýlková

Okresní kolo konverzační soutěže 
v anglickém jazyce
1. místo získala Sára Krchňáková

14. 2. se v Novém Jičíně uskutečnilo okresní kolo této sou-
těže v AJ pro žáky 6.–9. ročníků. V silné konkurenci 24 škol 
se 2 naše žákyně neztratily a mimořádného úspěchu dosáh-
la žákyně 9. C Sára Krchňáková, která si 1. místem v okrese 
zajistila přímý postup do krajského kola.

 Mgr. Radka Melecká a Mgr. Alena Salvová

Biologická olympiáda 
Téma letošního ročníku je Příjem a výdej látek aneb něco 

dovnitř, něco ven. Své síly v okrese změříme v dubnu. 
  Ing. Jana Jozková

Energie a my 
V tomto projektu v rámci fyziky a chemie jsme si uvědomi-

li význam čisté energie a dopady spalování paliv na životní 
prostředí. Doufáme, že mnozí z nás najdou uplatnění v obo-
rech, které podporují využívání alternativních forem ener-
gie.

 Mgr. Jana Kubíčková a Mgr. Dagmar Fišerová

LYŽÁK 2019 
V neděli 20. 1. 2019 jsme odjeli na lyžařský výcvik na Pus-

tevny. Po 2 hodinách chůze jsme konečně dorazili na ho-
tel, rozdělili se do pokojů, oblékli si lyžařské oblečení a šli  
na svah, na kterém jsme trávili každé dopoledne i odpoled-
ne. Kromě středy, kdy jsme se z vrcholu Radhoště prošli ko-
lem sochy Radegast až zpět na Pustevny. Poslední den si pro 
nás učitelé přichystali na svahu slalom. Večer proběhlo hod-
nocení závodu, ale i vyhlášení bodovací soutěže v úklidu po-
kojů a celkové shrnutí celého kurzu. Poslední večer jsme měli 
diskotéku a v sobotu ráno už nám nezbylo nic jiného než do-
balit kufry a jet domů. Myslím, že si tenhle týden všichni moc 
užili, zalyžovali si a pobavili se s přáteli. 

 Za třídu 7. B Vanesa Filová

Školní mléko
Naše škola poskytuje svým žákům mléčné výrobky podpo-

rované Evropskou unií v rámci programu Mléko pro evrop-
ské školy.

Školní mléko inspirovalo naše páťáky k výrobě mléčných 
koktejlů, které připravovali podle vlastních receptů. Chuťo-
vě originální nápoje s příchutí jahod, banánů, zmrzliny, su-
šenek Oreo, čokolády, zdobené šlehačkou, lentilkami nebo 
Grankem ocenila i naše porota.

 Dominika Hošová a Aneta Kadulová z 5. B 

ŠKOLY

V měsíci březnu si připomeneme Den učitelů, který tra-
dičně připadá na 28. 3. – den narození Jana Ámose Ko-
menského. Tento měsíc je věnován také knihám a čtenář-
ství a ve spolupráci s Městskou knihovnou nás čekají za-
jímavé besedy

ZE ZŠ KOMENSKÉHO
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TAJEMNÝ VZKAZ
Je sedm hodin, venku opět polétává sníh. No nic. Vyjedu 

dříve, aspoň napíšu nějaký článek do zpravodaje. Zamyšle-
ná vyjdu schody. Od nepaměti naproti nim stojí panel s vý-
kresy. Něco je na něm jinak. Jdu blíže. Aha! Obálka. Nějaký 
vzkaz. Určitě mi nepatří, ale přitahuje mě na něm velkými 
tiskacími písmeny slovo SPÁNEK. Brýle se mi nechce vyta-
hovat, musím se sklonit níž. Čtu: … z obálky vytáhni kytič-
ku a věnuj ji tomu, kdo se ti vybaví při slově SPÁNEK. 

Vytahuji modrou milou kytku, zatím nevím, komu ji dám, 
protože adeptů mám několik. Než dopíšu pár dalších slov, 
uvědomuji si, že ji dostane ten, kdo bude smutný. Třeba mu 
zlepší náladu, třeba ho překvapí stejně jako mě ta obálka. 

Autore nápadu, bylo to milé, můžeš pokračovat dále. 
Budu tě sledovat a číst tvé vzkazy. 

CO NÁS ČEKÁ V BŘEZNU
�� Přípravné kurzy (JČ, M)
�� Lyžařský kurz sekundy
�� Den učitelů
�� Duel
�� Jazykový pobyt – Švýcarsko

STALO SE V ÚNORU
�� Okresní a krajská kola olympiád
�� Okresní finále ve florbale dívek
�� Okresní kolo Olympiády v českém jazyce
�� Filmové představení a beseda o životním díle  

 Josefa Vágnera
�� 1984 – Orwell v Divadle Petra Bezruče
�� Maturitní ples
�� Pololetní a jarní prázdniny

CHEMIE A BIOLOGIE V CENTRU ZÁJMU
Povánoční čas je ve škole vždycky hektický.  Pro předměty 

chemii a biologii to znamená už od ledna připravovat stu-
denty na olympiády. Každoročně pracujeme s těmi studen-
ty, kteří projeví nejen zájem o  předmět, ale jejichž vědo-
mosti jdou až za rámec školního vzdělávání.

V  lednu proběhly dvě olympiády: chemická a biologic-
ká. Obě v kategorii D a biologická i v kategorii C. Z nižší-
ho gymnázia se jich zúčastnili studenti primy, sekundy, ter-
cie a kvarty. 

Do okresního kola bychom rádi vyslali žáky s nejlepšími 
výsledky. Za biologickou olympiádu kat. D (6. a 7. třída) Ro-
zálii Dubcovou, vyšší kategorii C v biologii by měl reprezen-
tovat Matěj Martinásek s Vojtěchem Jozkem (8. a 9. třída)  
a v  chemii v kategorii D by se měl utkat se soupeři Pavel 
Sarga a Alexandra Brossmannová  (8., 9. A). 

Studentům budeme držet palce!

OKRESNÍ FINÁLE DÍVEK VE FLORBALE
V pátek 8. 2. se v hale ABC v Novém Jičíně konalo okresní 

finále ve florbale dívek. Ve dvou skupinách se setkalo šest 
týmů. Družstvo naší školy ve složení Viktorie Ondráčková, 
Michaela Mašková, Markéta Egertová, Sára Jasaňová, Mar-
len Gráfová, Petra Sýkorová, Pavla Šelongová, Jitka Jarošo-
vá, Zuzana Matušiková, Nela Pavlištíková a Vanesa Richte-
rová vybojovalo krásné druhé místo. Za vynikající hru a re-
prezentaci školy patří všem holkám velký dík.

KDO TO NATŘEL?
Bílá abstrakce, nebo snad neposkvrněné plátno o rozmě-

rech 200 x 140 centimetrů?  Bílé linie na bílém pozadí, ru-
mělkový nádech… ale kdo to tam vidí?

OBRAZ
Co je umění a co je „sračka“?
Dva a půl milionu.
Nerozumíš! Nechápeš! Nevíš!
Nadsázka, sofistikované debaty, pozérství, snobismus, ješit-
nost, ale hlavně přátelství.
A také závan smutku z toho, jak to mezi lidmi občas chodí.
A pak už jen lyžař řítící se do bílé tmy.
To by člověk neřekl, kolik emocí může být ukryto v bílé ploše!
Herecký koncert pánů Cisovského, Čuby a Kaluži.
A ano, opět jsme byli v divadle Aréna.
PS: Nejdražší jednička mého života… taky názor.

JÍT ZA SVÝM SNEM
Pro studenty vyššího gymnázia byla na pátek 8. února při-

chystána beseda spojená s promítáním filmu o legendárním 
řediteli Zoo Dvůr Králové Josefu Vágnerovi. Moderátorem 
představení byl sám režisér filmu Ivo Pavelek.

Studenti se mohli seznámit nejen s překrásnou africkou di-
vočinou, ale i s člověkem, který záchraně afrických zvířat vě-
noval celý život a nebál se jít proti proudu – ať už komunis-
tickému, nebo tomu divokému porevolučnímu. Věhlas krá-
lovedvorského safari už dávno přesáhl hranice České repub-
liky i Evropy. Z necelých dvou tisíc dovezených zvířat se je-
jich počet podařilo zvýšit na více než pět tisíc kusů. Obrov-
ská vůle uskutečnit svůj sen i přes nepřízeň osudu a závist 
lidí může být pro žáky našeho gymnázia dobrým příkladem.

GYMNÁZIUM

STRÁNKU PŘIPRAVILI: Mgr. Pavlína Andreeová,
 Mgr. Magdalena Miláková,
 Mgr. Jindřich Foltas.
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ZŠ A MŠ T. G. MASARYKA

Jsme škola, kde to žije!
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KULTURA

MUZEUM A TURISTICKÉ INFORMAČNÍ 
CENTRUM
MARIE VIDEMANOVÁ: TĚLOVOST

výstava | 14. 1. až 22. 3. | muzeum | dle ceníku

Přijďte se dotknout „tělovosti“ v podání mladé sochařky BcA. 
Marie Videmanové. Instalace pro bílovecké muzeum před-
stavuje tři okruhy jejího zájmu – otisky těla v hravé kombi-
naci s geometrickými tvary, zachycení okamžiku zmrazením 
pohybu a aktivaci citového prožitku diváka prostřednictvím 
hmatu.

POPULARIZACE VĚDY A TECHNIKY: VÝPRAVA 
NA DEVÁTOU PLANETU 

přednáška | 14. 3. (čt) | 17:00 | muzeum | vstupné 30 Kč 
dospělí / 15 Kč snížené

Existuje, nebo ne? Tajemnou planetu X na hranicích sluneční 
soustavy zatím lidské oko nespatřilo, ale její existenci mate-
matici potvrdili podle pohybu okolních těles. Na výpravu do 
hlubin vesmíru nás vezme pracovník Matematického ústavu 
Slezské univerzity pan RNDr. Petr Blaschke, PhD.

BÍLOVECKÉ SPOLKY V KONTEXTU 
RAKOUSKÉHO SLEZSKA

přednáška | 26. 3. (út) | 17:00 | muzeum | vstupné 30 Kč 
dospělí / 15 Kč snížené

Když František Josef I. vydal Říjnový diplom (1860), hudeb-
níci, umělci, sportovci, turisté, střelci a celá řada dalších do-
stali příležitost začít se legálně sdružovat. Spolky se v našich 
zemích až do období první republiky těšily nebývalé oblibě. 
Mgr. Ondřej Haničák ze Slezského zemského muzea, kurátor 
výstavy Spolkový život ve Slezsku, laskavě přijal pozvání bí-
loveckého muzea a své bádání zaměřil i na náš region.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
BÍLOVEC

LOVCI PEREL A KNIŽNÍ VÝZVA 2018

slavnostní vyhlášení vítězů | 7. 3. (čt) | 17:00 | knihovna | 
vstupné zdarma

Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se na společné se-
tkání při slavnostním vyhlášení výsledků v soutěžích Lovci 
perel a Knižní výzva 2018. Zároveň odtajníme zadání nové 
Knižní výzvy pro rok 2019.

A DÝCHEJTE KLIDNĚ

filmová projekce | 12. 3. (út) | 18:00 | knihovna – Pidikino | 
vstupné 70 Kč členové FK / 80 Kč ostatní

Okraj islandského poloostrova Reykjanes. Dvě ženy, jejichž 
osudy se na krátkou chvíli díky nepředvídatelným okolnos-

tem prolnou. Mezi islandskou svobodnou matkou a africkou 
ženou žádající o politický azyl se vytvoří intimní pouto a obě 
začnou společně bojovat za to, aby se jejich životy vrátily na 
tu správnou cestu.

Drama / Island, Švédsko, Belgie / 2018 / 100 minut / ČSFD 73%

ALENA MORNŠTAJNOVÁ: HANA

beseda a autorské čtení | 21. 3. (čt) | 17:00 | knihovna | 
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč snížené
Autorské čtení z posledního románu Hana úspěšné české 
spisovatelky a překladatelky Aleny Mornštajnové. Jedna 
z nejoblíbenějších autorek současnosti přijede představit 
všechny své vydané knihy – Slepá mapa, Hotýlek a Hana. 
Součástí besedy bude také autogramiáda a prodej knih.

1+KK: KNIHOVNICKÉ KŘESLO S GEORGI STOJKOVEM

talk show | 27. 3. (st) | 18:00 | knihovna | 
vstupné dobrovolné

Dalším hostem moderovaného rozhovoru bude bílovec-
ký grafik a designér s bulharskými kořeny Georgi Stojkov. 
Muž s  toulavými botami, velkým charisma, manžel a otec 
čtyř dětí, který stojí za vznikem Studia Stojkov. Tento večer 
bude velmi živelný!

KULTURNÍ DŮM BÍLOVEC
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

dětský ples | 2. 3. (so) | 14:00 | KD Bílovec | vstupné: 50 Kč 
dospělí / děti zdarma

ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ

divadelní představení | divadelní společnost Háta, Praha | 
25. 3. (po) | 19:00 | KD Bílovec | vstupné mimo před-
platné: 350 Kč (řada 1.– 5.), 300 Kč (řada 6.–11.), 250 Kč 
 (řada 12.–18.), 300 Kč (balkón).

VESELÁ POUŤ

divadelní představení pro děti | divadlo Loudadlo | 
25. 3. (po) | 8:30 a 10:00 | KD Bílovec | vstupné: 40 Kč

TANEČNÍ A ETIKETA

taneční a společenský kurz | 25. 4. 2019 – zahájení | 
KD Bílovec | kurzovné 600 Kč / osoba

Taneční klub Trend Ostrava připravuje v Bílovci kurz před-
taneční a společenské výchovy, který je určen pro žáky 9. 
tříd základních škol a gymnázia. V pěti dvouhodinových 
lekcích se kurzisté seznámí se základy standardních (waltz, 
tango, valčík, quickstep) a latinskoamerických (cha-cha, 
jive) tanců. Výuka bude rovněž doplněna o základní pravi-
dla společenského chování a stolování. Průvodcem ve svě-
tě tance a etikety bude taneční mistr Jaromír Riedel. Při-
hlášky jednotlivců i třídních kolektivů směřujte na p. Da-
vida Grabce, vedoucího KD Bílovec (T: 778 401 395, E: gra-
bec@kcbilovec.cz).
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V psychiatrické ambulanci na poliklinice 
v � ��"����#��) ����)��
���MNFO���"� MUDr. 
Jakub Dehner. 
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Sobota 2. 3. v 19.00 hod.
Neděle 3. 3. v 19.00 hod.

COLETTE
Historické drama USA, 111 min.
Mladinká Sidonie-Gabrielle Colette se zamiluje do o 15 let staršího literáta Willy-
ho. Píše první dílo ze série o Claudine. Willy jí dovolí publikovat pouze, pokud ro-
mán vyjde pod jeho jménem. Úspěch Claudine dělá z Willyho slavného spisova-
tele a z manželského páru celebrity. Emancipovaná Colette ale touží po uznání  
a jejich manželství se začíná hroutit.
Vstupné 120 Kč

Úterý 5. 3. v 19.00 hod.ý
ŽENY V BĚHU

Komedie ČR, 93 min.
Věra (Zlata Adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je pevně roz-
hodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton! Emancipovaná a 
rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém – zdolají těch více než 42 
kilometrů jako rodinná štafeta. Žádná z nich sice dosud neuběhla ani metr, 
ale do startu přece zbývají tři měsíce a trenér Vojta (Vladimír Polívka) připra-
vil skvělý kondiční plán, stačí jen začít…
Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 7. 3. v 19.00 hod.
Pátek 8. 3. v 19.00 hod.

ÚHOŘI MAJÍ NABITO
Komedie ČR
Černá komedie o partě chlapů, pro které se hra na URNU (Útvar rychlého nasaze-
ní) stala únikem z jejich nudných životů. Zasahují u domnělých zločinců a do svých 
her zatahují nic netušící okolí. Žene je touha po adrenalinu a falešná představa,  
že jsou jako Robin Hood. Všechno jde hladce až do okamžiku, kdy se octnou v ne-
správnou chvíli na nesprávném místě. Kam až může vést lidská hloupost.
Vstupné 120 Kč

Sobota 9. 3. v 19.00 hod.
Neděle 10. 3. v 19.00 hod.

POTOMEK
Horor USA, 92 min.
Ve stejnou dobu jako přišel na svět malý Miles, se na jiném místě odehrá-
la tragédie. Dvě zdánlivě nesouvisející události se o několik let propojí děsi-
vým způsobem. Milesova máma Sarah se znepokojením sleduje synovo ne-
vyzpytatelné a agresivní chování. Postupně se smiřuje s myšlenkou, že ma-
lého chlapce ovládá nějaká špatná, nadpřirozená síla… 
Vstupné 100 Kč

Středa 13. 3. v 19.00 hod.

NA STŘEŠE
Drama / komedie ČR, 97 min.
Profesor Rypar (Alois Švehlík) poskytne dočasné útočiště Songovi (Duy Anh 
Tran), mladému Vietnamci, jehož našel ukrytého na střeše svého domu. Mohou 
však dva takto odlišní lidé vůbec sdílet jeden prostor, aby z toho nebyla kata-
strofa? Soužití nevraživého pána a mladíka, který hledá východisko ze zoufalé 
situace v neznámém městě, přináší mnoho tragikomických situací.
Vstupné 120 Kč

Čtvrtek 14. 3. v 17.00 hod.
Pátek 15. 3. v 17.00 hod.

PSÍ VELIČENSTVO
Animovaný Belgie, 93 min.
Rex je nejoblíbenějším psem v britském královském paláci. Když ztratí stopu 
své vyvolené psí dámy, vydává se na dobrodružnou cestu, během které obje-
ví své pravé já a pozná sílu opravdové lásky a přátelství.
Vstupné 130 Kč

Sobota 16. 3. v 19.00 hod.
Neděle 17. 3. v 19.00 hod.

SOBIBOR
Válečné drama Rusko, 110 min.
Základ filmu představuje reálná událost, k níž došlo v roce 1943 v nacistickém tá-
boře smrti Sobibor na území Polska. Hlavním hrdinou filmu je sovětský Žid Ale-
xandr Pečerskij, který to dotáhl až k hodnosti poručíka. V říjnu 1943 upadne do 
zajetí a ocitne se v táboře Sobibor, kam Židy nevozili kvůli práci, ale aby je zabili  
v plynových komorách. Alexandrovi, silnému na duchu a morálně pevnému, se 
podaří za tři týdny připravit plán internacionálního povstání vězňů ze západní Ev-
ropy a Polska. Toto povstání se stane jediným úspěšným za celou druhou světo-
vou válku a skončí masovým útěkem vězňů z nacistického táboru smrti.
Vstupné 100 Kč

Středa 20. 3. v 19.00 hod.

SKLENĚNÝ POKOJ
Drama ČR/SR, 98 min.
Nad Brnem vyrostl počátkem 30. let minulého století obdivuhodný dům. Mi-
strovské dílo modernistické architektury z betonu a oceli je dílem slavného 
architekta von Abta. Středobodem domu je „Skleněný pokoj“, který se stává 
nejen architektonickým skvostem, ale i synonymem krásy, modernosti, ote-
vřenosti, stejně jako symbolem nadějí mladého československého národa.
Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 21. 3. v 19.00 hod.
Pátek 22. 3. v 19.00 hod.

ŽENY V BĚHU
Komedie ČR, 93 min
Vstupné 130 Kč

Sobota 23. 3. v 19.00 hod.
Neděle 24. 3. v 19.00 hod.

PAŠERÁK
Krimi thriller USA, 116 min.
Eastwooda poznáváme v roli Earla Stonea, muže, který je ve svých osm-
desáti letech zlomený, opuštěný a navíc čelí propadnutí majetku své fir-
my kvůli neplacení hypotéky. Dostává nabídku k výdělku – místo řidiče. 
Brnkačka. Jenže Earl neví, že se právě upsal jako kurýr drogovému Mexic-
kému kartelu. Počíná si dobře a časem dostává celý kšeft na starosti...
Vstupné 130 Kč

Čtvrtek 28. 3. v 17.00 hod.
Pátek 29. 3.v 17.00 hod.

PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM
Dobrodružný rodinný animovaný Francie/Norsko/Finsko, 90 min.
Putování se sobíkem vypráví o boji za přežití malého divokého soba, křehké-
ho a zranitelného, který se musí potýkat s nebezpečím a výzvami, které ho če-
kají během jeho prvního roku života. 
Vstupné 120 Kč

Sobota 30. 3. v 19.00 hod.
Neděle 31. 3. v 19.00 hod.

MY
Horor USA, 121 min.
Adelaide Wilsonová přijíždí s manželem a dětmi na prázdniny na chatu na 
kalifornské pobřeží, kde jako malá trávila léto. Na první pohled vyrovnaná 
a spokojená žena v sobě skrývá velké trauma z dětství a hned po příjezdu  
v ní řetězec zdánlivě nevinných událostí vyvolává silnou paranoiu a pocit, že 
rodinná idyla brzy skončí. Předtucha se promění v realitu, objeví se čtveřice 
podivínů, kteří na rodinu záhy zaútočí. Děsivá noční můra je o to strašlivější, 
že ozborojeni útočníci vypadají úplně stejně jako Wilsonovi. 
Vstupné 120 Kč
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Objednávky termínů: tel. 778 401 395.



Doporučujeme vyplnit všechny informace, pokud je neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu funkční 
či plně funkční. 
Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů.

� Krizové informace 

� Informace z úřadu

� Informace z radnice

� Odstávky a poruchy 

� Dopravní informace

� Akce kulturně-společenské

� Akce pro seniory 

� Akce pro děti 

� Akce sportovní

Registrace do služby Mobilní rozhlas
Jméno a příjmení: Bydliště: Tel. číslo:*

.............................................................................   ..................................................................  ...............................................

E-mail: Datum narození: Pohlaví: �Žena      �Muž

..............................................................................   .................................................................

*povinná informace

Skupina informací pro Bílovec:

Jako subjekt údajů souhlasím, aby správce osobních údajů: 
Město Bílovec, IČ 00 297 755, se sídlem Slezské náměstí 1/1, 743 01 
Bílovec, zpracovával moje osobní údaje
v rozsahu
- jméno a příjmení, datum narození, bydliště, pohlaví, věk
- telefonní číslo, e-mailová adresa, IP adresa počítače, mobilního 
telefonu či jiného zařízení, aktuální poloha
za účelem
- využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas, zejména 
zasílání informačních a krizových zpráv, zjištění názoru v anketách, 
geolokace
- informování o novinkách komunikační platformy Mobilní rozhlas 
a partnerských projektů Zlepšeme Česko, Ukliďme Česko a jiných 
partnerů komunikační platformy Mobilní rozhlas
na dobu 5 let.

Souhlasím s  tím, že moje osobní údaje budou předány 
v nezbytně nutném rozsahu
- provozovateli komunikační platformy Mobilní rozhlas, kterým je 
k datu poskytnutí tohoto souhlasu Neogenia s.r.o., IČ 291 98 950, 
se sídlem Hybešova 42, Brno. Tato společnost bude zpracovatelem 
osobních údajů, tedy bude mé osobní údaje pro správce osobních 
údajů používat.
- provozovatelům datových záloh a právním a ekonomickým 
poradcům správce nebo zpracovatele osobních údajů.

Pokud mi ještě nebylo 16 let, musí výše uvedený souhlas dát 
také můj otec, matka či jiný zákonný zástupce. Prohlašuji, že 
toto omezení je mi známo a nijak ho neobcházím.

Správce osobních údajů:
Město Bílovec, IČ 00 297 755, se sídlem Slezské náměstí 1/1, 743 01 
Bílovec
Kontaktní údaje správce:
Jiří Velký, telefon: 778 401 394, email: jiri.velky@bilovec.cz

Účel zpracování osobních údajů:
využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas
Právní základ zpracování osobních údajů:
splnění povinnosti chránit osobní údaje podle ZOOU 
(do 24. 5. 2018) a podle GDPR (od 25. 5. 2018)

Poskytování osobních údajů je smluvním požadavkem k zajištění 
řádného fungování komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Poskytnutí jakýchkoli údajů je dobrovolné; pokud je ale 
neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu 
funkční či plně funkční.

Informace správce osobních údajů:

OBECNÉ:
- Vaše osobní údaje budou zpracovávány po dobu 5 let, nejvýše do 
odvolání tohoto souhlasu
- máte právo získat přístup ke svým osobním údajům, tedy získat 
od správce nebo zpracovatele osobních údajů potvrzení, zda Vaše 
osobní údaje jsou či nejsou zpracovávány; pokud ano, máte právo 
získat přístup k těmto údajům a dalším konkrétním informacím
- máte právo na opravu svých zpracovávaných osobních údajů, 
pokud jsou nepřesné. S přihlédnutím k účelům zpracování můžete 
požadovat doplnění neúplných osobních údajů.
- máte právo na výmaz osobních údajů v zákonem stanovených 
případech
- máte právo na omezení zpracování osobních údajů v zákonem 
stanovených případech
- můžete získat své osobní údaje ve strukturovaném, běžně 
používaném a strojově čitelném formátu a můžete předat své 
osobní údaje jinému správci
- kdykoli můžete odvolat svůj souhlas se zpracováním 
osobních údajů, čímž nebude dotčena zákonnost zpracování před 
tímto odvoláním
- máte právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních 
údajů, pokud se domníváte, že správce či zpracovatel osobních 
údajů zpracovávají Vaše osobní údaje neoprávněně či jinak porušují 
Vaše práva.

ZVLÁŠTNÍ:
- máte právo kdykoli vznést námitku proti zpracování osobních 
údajů, které se Vás týkají, pro účely informování o novinkách 
komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů. Po 
vznesení námitky nebudou již Vaše osobní údaje pro tento účel 
zpracovávány.

Souhlas se zpracováním osobních údajů
podle zákona o ochraně osobních údajů (ZOOU) a obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR)

V ......................................................... DNE .....................................PODPIS ......................................................................SUBJEKTU ÚDAJŮ (OBČANA)



Vážení občané,
mobilní rozhlas Bílovce je Vám stále k dispozici.
Pomocí různých informačních kanálů 
(e-mail, SMS, zpráva do aplikace) 
budete ZDARMA informováni o všem, co je pro Vás důležité.
Co konkrétně myslíme?

Zapojme se do naší moderní formy komunikace a buďme v obraze.
Mediální komise

� Už se nemusím starat o termín platby za popelnice 

        – přijde mi automatické upozornění z MR

� Konečně se kolem našeho domu nepohybují zaběhlí psi, 

         jedním kliknutím mohu oznámit městské policii, 

          kde jsem psa viděl/a a oni jej odchytí

� O kulturu mám postaráno, stačí když se podívám 

         do aplikace MR

� Nemusím se starat o výpadky energie ani vody 

        v našem městě, na všechno mne upozorní MR

� Na případnou uzavírku komunikací v našem 

        městě a okolí mne upozorní MR

yslíme?

sím starat o termín platby za popelnice 
síím sstaraat o termíín pplatatbbyby zaaa popelniceceMobi ln í  rozh las  nám pomůže :

Jak se mohu ZDARMA zaregistrovat?
bilovec.mobilnirozhlas.czPřes online registrační formulář na adrese:

Nebo vyplněním registračního lístku.
Ten pak doručíte na podatelnu Městského úřadu Bílovec na ul. 17. listopadu č. 411 (přízemí vpravo).



Bílovecký 

maso
pust
   s pochováním basy

Úterý 5. brezna 2019
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Masky 
vítány!


